
2005年度会计职称考试《中级经济法》模拟试题-二- PDF转换

可能丢失图片或格式，建议阅读原文
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4_E5_BA_A6_c44_71838.htm 2、中方甲公司与外方乙公司拟共

同出资设立中外合资经营企业（简称合营企业），协议规定

： （1）合营各方投资总额900万美元，成立合资企业的注册

资本为400万美元。公司注册资本中，外方投入60万美元。 

（2）合营中方一次交清出资，外方分期出资。外方的第一期

出资，自营业执照颁发之日起6个月内交清，外方的最后一期

出资，自营业执照签发之日起4年内缴清。 （3）合营企业设

立董事会，不设股东会，董事每届任期四年。 以上协议未能

通过政府有关部门的审批，并要求予以改正，改正后方能设

立合营企业。合营企业设立后，出现了以下问题： ① 外方合

营者未经中方合营者同意，决定将自己持有合营企业的股份

转让给丙方。 ② 中方认为合营企业应设总会计师，但外方投

资者不同意。 ③ 该公司共有7名董事，经董事长和a董事提议

，召开临时董事会，出席会议的董事共4人（含董事长）。会

上一致同意修改合营企业的章程，并由出席会议的董事及列

席会议的监事会主席签字。中方股东认为此次董事会会议无

效。 （4）外方投资者提出将合营企业变更为中外合作经营

企业，变更后外方合作者在前4年先行收回投资，每年固定收

回投资12万美元；该部分支出列入合作企业的每年生产成本

。并规定合作期满后，合作企业的固定资产归甲方所有，但

甲方合作者要给予外方合作者15万元的残值补偿。 要求：根

据以上资料分析回答以下问题： （1）合营企业协议中有哪

些内容不合符法律规定？ （2）分析说明合营企业的争议应



如何解决？我国法律对这些争议是如何规定的？ 来源

：www.examda.com （3）外方投资者提出的变更为中外合作

经营企业的条件是否合法？ 五、计算题 （一）某企业属于大

连市以石油化工生产为主的增值税一般纳税人，生产a、b、c

、d四种产品，a、b、c三种产品适用17%的增值税税率，d适

用产品13%的增值税税率，a产品适用45%的消费税税率，同

时每箱还征收消费税0.2万元，b、c两产品均适用25%的消费

税税率，d产品不交消费税，2004年发生下列相关业务： 1、1

月20日为生产产品进口物资，海关完税凭证注明，买价900万

元，关税300万元，增值税204万元。 2、2月22日从小规模纳

税人购进农业产品，买价200万元，全部用于产品生产。 3、3

月9日为生产b产品购入甲材料，专用发票注明买价600万元、

增值税102万元，材料已领用，增值税扣除凭证丢失。但运费

发票未丢失，注明发生运费30万元。 4、3月27日购入无须安

装的设备一台，专用发票注明买价600万元，增值税102万元

。当月投入使用。 5、4月16日购进乙材料，专用发票注明买

价500万，增值税85万元，其中40%的部分用于在建工种

，60%用于产品生产。 6、7月3日购入甲设备，专用发票注明

买价400万，增值税68万元，普通发票注明运费50万元，8月

份安装完毕，投入使用。 7、本年生产并出售a产品800箱，每

箱含增值税售价3.51万元，另外，每箱代有关部门收取行业基

金0.234万元。 8、甲设备投入生产后，生产的b产品有500套对

外出售，每套含增值税售价2.34万元，300套在建工程领用，

每套成本0.4万元，200套送给社区服务中心。 9、生产的c、d

两种产品对外出售，未能分开核算，含增值税销售收入936万

元。 要求：根据以上资料分别计算：（1）本年允许抵扣的



进项税额；（2）本年销项税额；（3）本年应交增值税；（4

）本年应交消费税。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


